

尹卫江到部分县(市、区)调研金融超市运行等金融工作时强调 构建更加完善的金融服务体系 为沧州高质量发展提供金融支持

本报讯(记者康学翠)9月6日,副市长尹卫江带领市直有关部门负责同志,就金融超市建设及运行、政府性融资担保公司建设、建行战略合作等工作情况,到新华区、沧县、沧州经济开发区、青县、任丘市、肃宁县、献县、泊头市调研。他强调,要构建更加完善的金融服务体系,为沧州高质量发展提供金融支持。尹卫江一行在各县(市、区)详细了解各金融超市运行以来金融机构和企业入驻数量、金融产品发布、融资金额及政策发布等情况,对相关工作给予充分肯定,并就解决好运行中遇到的困难和问题讲了意见和建议。

聂进厂到东光调研时强调 进一步推动大运河文化带建设 打造文商旅深度融合“全产业链”

本报讯(记者张梓欣)9月6日,市政协副主席聂进厂带领部分政协委员和议政咨询委员到东光县,就“盘活沧州特色文化资源,推动大运河文化带建设”进行专题调研,并开展大运河文化带建设党外委员专题视察。调研组一行先后到东光县东光镇油坊口村、连锁谢家坝进行实地调研,深入了解文化遗产保护传承挖掘、文旅产业发展、特色乡村打造等工作。座谈会上,东光县负责人汇报了大运河文化带建设进展情况,政协委员和议政咨询委员作了交流发言。调研组对东光县大运河文化带建设新进展给予肯定。聂进厂强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于大运河文化

1228名孤儿和事实无人抚养儿童“生活费”提标 集中养育孤儿提至每人每月1750元,社会散居孤儿和事实无人抚养儿童提至1300元

本报讯(记者孙晓卉)日前,我市再次提高孤儿和事实无人抚养儿童的基本生活最低养育标准,其中集中养育孤儿基本生活最低养育标准从每人每月1450元提高至1750元;社会散居孤儿和事实无人抚养儿童基本生活最低养育标准均从每人每月1000元提高至1300元。这是记者昨天从市民政局获悉的。据了解,目前全市共有孤儿438名、事实无人抚养儿童790名。为了保证这些孩子能够健康快乐成长,今年以来,民政部门不断加大保障力度,丰富保障内容。“除提高基本生活最低养育标准外,我们还持续实施‘福彩圆梦·孤儿助学’项目,连续4年

构建“三位一体”煤炭能源港口科普知识体系 首家国家级干散货交通运输科普基地 落户黄骅港

本报讯(记者刘杰 通讯员薛菲菲)日前,交通运输部与科学技术部联合发布《关于公布第二批国家交通运输科普基地名单的通知》,国能黄骅煤炭能源港口获批首家国家级干散货交通运输科普基地。国家交通运输科普基地是由交通运输部和科技部共同负责评审、命名、管理及评估的国家级科普基地,用于引导和规范国家交通运输科普基地建设和运行管理,对于促进交通运输科技创新、科学技术普及工作具有重要意义。经过层层遴选,国能黄骅煤炭能源港口获得评审专家组一致好评。近年来,国能黄骅煤炭能源

各项政策红利直达市场主体和重点就业群体 前八个月全市新增就业6.22万人

本报讯(记者王汝汀 通讯员陈永洪 赵军)截至8月底,今年沧州实现新增就业6.22万人,完成全年任务的82.93%。其中,失业人员再就业20770人,就业困难人员就业7900人,均超额完成全年任务。据悉,为拓宽就地就近就业渠道,我市深化京津冀等省际劳务协作,实现农村劳动力转移就业5.2万人。持续推进“20+N”系列服务活动,开展就业服务活动320场,征集岗位13.25万个;支出就业创业资金1.51亿元,惠及1.99万人;发放创业担保贷款3.65亿元,带动吸纳就业3285人,并培树了“肃宁云商”“乐寿肉鸭工”“泊头模铸人”等一批特色劳务品牌。加快落实稳定经济运行一揽子相关政策措施,相关部门加速把“降返补”各项政策红利直达市场主体和重点就业群体。截至目前,我市累计为4.62万家企业(单位)“降返补”各类社保资金3.36亿元,惠及职工106.85万人次。深入实施全民参保计划,全市参加城镇职工基本养老保险142.44万人、工伤保险98.02万人、失业保险58.39万人;参加城乡居民养老保险366.31万人,参保率95.32%。在吸引优秀人才方面,今年以来,全市引进各类人才1668人,为2018年6月以来全职引进的103名博士、硕士补发购房补贴766.5万元,为32名优秀高技能人才兑现奖金63.8万元。在人社服务工作方面,我市强力推进人社一体化平台建设应用,对20个服务大厅(专区)、233个市县银行合作网点、162个乡镇综合服务中心、3354个村级服务站进行升级改造,将31个高频业务覆盖至市县乡村四级服务平台,实现人社业务“就近办”。依托电子政务外网扩容了人社专网,将市县人社网络带宽从4兆扩容到100兆,极大提高了服务基层企业和群众的能力,实现人社业务“网上办”。加强“社银”合作,将26项人社基层公共事务事项置入建设银行“裕农通”互动屏,年底前布放至5659个行政村、234个社区,实现村级区域全覆盖。持续开展“人社业务大讲堂”等系列活动,以上率下、以老带新,全面提升业务能力和服务水平。



当前,农业生产进入秋收阶段。在东光县于桥乡大柴村秋收现场,收割机往返穿梭,马达轰鸣,一派繁忙的秋收景象。今年,东光县因地制宜,统筹安排,抓住天气晴好的有利时机,组织乡镇干部和志愿者帮助群众抢收晾晒,打好秋收作业攻坚战,帮助群众实现颗粒归仓。 张金元 孙晓卉 摄

沧州作家赵立静加入中国作家协会

本报讯(记者高海涛)据9月2日中国作家协会公报显示的2022年新会员名单,我市作家赵立静成为中国作家协会会员。赵立静,笔名赵卯卯,海兴人,自由职业者,河北作家协会会员,《小星星》杂志专栏作家,短篇童话、儿童小说多发表于《儿童文学》《少年文艺》《十月·少年文学》《读友少年文学》《童话王国》等杂志。2017年,被二十一世纪出版社《小星星》杂志评选为“2017年度金牌作家”;2018年,被《意林·少年版》评为年度最受欢迎的十大儿童文学作家。出版图书《我和银扣的奇幻之旅》《时光隧道里的大头男孩》《夕阳背后的世界》《白猫成熟的季节》《阿鲸鱼的世

“指尖上的改革” 彰显主动服务意识 王汝汀

“出生即入户”开始在广西等地实施,并将逐步在全国推广。新生儿父母通过手机APP,足不出户就能办好出生医学证明、出生登记、医保参保缴费等事项。这一指尖上的“微改革”,为广大新生儿家庭解决了大问题。新生儿出生,整个家庭会忙得不可开交,如果能够在必要的业务办理上简化流程,不仅是时间上的“解绑”,更是一种精神上的放松。为新生儿父母免去跑办事项,看似是件小事,其实是顺应民意的大事,恰恰体现了以人民为中心的理念。对于工作人员来说,网络办理也减轻了他们的窗口工作压力,从而为其他环节工作腾出更多时间和精力。网络发展带来的便利,在业务办理领域体现得淋漓尽致。前几年,在办理部分业务时,办事群众需要提前两三个小时到办理地点排队,有时因为系统问题或者相关材料不完善,还需多次跑办。随着各类网络平台的应用,许多曾经需要线下排队办理、反复奔波的业务,如今通过手机就可以办理,省时又省力,办事群众“跑断腿”的现象大大减少。与此同时,仍然有部分业务的办理方式“一如从前”,这些业务是只能按照既定程序办理,还是拥有改善、优化的空间?相关部门不妨仔细分析,积极探索解决问题的办法。通过升级网络系统,让更多领域实现指尖上的快速办理,是民心所向。希望随着电子化办理的普及,更多的部门想群众之所想、办群众之所盼,围绕群众需求探索创新,实现更多事项“掌上办理”,让办事群众免于奔波。各办事部门之间也不妨加强沟通协调,避免群众因单个部门的工作“卡壳”造成连锁反应,进一步提升业务办理的人性化和流畅程度。



“我们聚力量,散发光和热” ——杨俊明热心公益的故事 本报记者 郭玉培 本报通讯员 李文铭

日前,青县华宇纸制品有限公司董事长杨俊明在他所在的村庄欧辛庄村带头捐款,倡议成立了疫情防控基金会,用于疫情防控期间购买防疫物资等。这次公益捐款只是杨俊明勇于承担社会责任的行动之一。56岁的杨俊明经营着一家药品包装企业。这些年,他的企业从无到有、从小到大,伴随着企业发展的还有他的一颗公益心,这些年发生在杨俊明身上的动人故事一件件。杨俊明说:“如今,我的孩子们也像我一样,有空就去做公益。我相信,我们聚力量,散发光和热,我们的社会将会更温暖。”“我觉得做企业是要有社会责任感的,企业成立之初,杨俊明就主动承担起社会责任,他从小就做公益。我信,我们聚力量,散发光和热,我们的社会将会更温暖。”随着国家对教育事业支持力度的不断加大,老师们的待遇也提高了,杨俊明又把爱心转移到了助老、助残及疫情防控等工作上来。2019年5月15日,杨俊明组织欧辛庄村8名残疾和贫困村民去天津西双塘旅游。这对于青县上伍乡来说可是个大新闻,引得村民交口称赞。村民何凤珠老人高兴地说:“真没想到我身体不便的老年人,竟还有机会出去走走看看,太感谢俊明了!”“这些年,俊明对帮助村里的困难群众这事特别上心,经常给俺们送来米、面、油等生活用品。”村民何凤春提起杨俊明来也是感激不已。2020年,疫情突发,全国众

传递厉行节约拒绝浪费文明新风 盐山文化新城社区 组织居民“巧手过中秋”

本报讯(记者王汝汀 通讯员王洪胜)日前,盐山文化新城社区居民在烘焙点老师的带领下,揉面团、包馅、按压成型、烤制,制作出一个个造型精致、寓意美好的中秋月饼。“以前觉得做面点很难,没想到自己也能做出这么好的月饼,既经济实惠,又健康美味。”一位带着孩子参与活动的居民说。这是盐山文化新城社区居委会举办的“巧手迎中秋”活动。活动邀请专业的烘焙老师,教授居民制作月饼的方法。“此次活动在丰富居民精神文化生活的同时,也传递了厉行节约、拒绝浪费的文明理念。”居委会相关负责人说,中秋节将至,市面上有很多包装华丽、价格较高的月饼,希望广大居民能够根据实际情况理性消费,注重月饼的底蕴和品质,而非过于看重包装,让中秋节回归传统文化本质。活动还设置了做灯笼环节,社区工作人员分发完材料后,参与活动的小朋友们在家长和社区老师的帮助下,经过抠图、拼接、定型,一个个五彩缤纷的灯笼渐渐成型。小朋友们拿着精致可爱的灯笼,脸上洋溢着喜悦的笑容。社区工作人员还为居民们介绍了中秋节的来历及习俗,以及关于月饼、灯笼的文化故事,让居民在享受活动乐趣的同时,增加文化知识内涵。

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 王汝汀 15303172653 曹萍 13230773321 刘杰 13292796980 杨继超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

